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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

LART JARAK PENDEK
TUJUAN PEMBELAJARAN

% Melalui belajar bermain peran, peserta didik dapat menjelaskan
berbagai gerak start, langkah kaki, ayunan lengan, dan memasuki garis
finish lari jarak pendek dengan baik dan benar

< Melalui belajar bermain peran, peserta didik dapat mempraktikkan
berbagai gerak start, langkah kaki, ayunan lengan, dan memasuki garis
finish lari jarak pendek dengan baik dan benar

% Peserta didik mampu mengembangkan nila-nilai disiplin, percaya diri, dan
tanggung jawab.

SKENARIO PEMBELAJARAN

| Pendahuluan

Guru menyampaikan pengantar materi konsep Lari Jarak Pendek,
menyampaikan KD dan tujuan pembelajaran di depan kelas.
Sebelum memasuki kegitan inti guru mengajak siswa untuk
melakukan STOP (membantu konsentrasi siswa)

| Kegiatan Inti

Peserta didik mengamati gerak spesifik lari jarak pendek (start,
Langkah, ayunan lengan dan memasuki garis finish) pada media
yang disediakan.

*+ Guru memfasilitasi peserta didik dalam mengeksplorasi berbagai
sumber referensi pembelajaran.

*+ Guru memantau aktivitas peserta didik dalam mengasosiasi mater:i
belajar.

* Guru menilai peserta didik dalam mempresentasi hasieksplorasil
belajar melalui tugas-tugas yang diberikan

Guru meresume hasil pembelajaran.

Guru menyampaikan petunjuk teknis asassmen.

Guru memberikan Pendidikan emosional. Membuat jurnal diri.
Guru memberikan remidial bagi peserta didik yang belum tuntas
dan pengayaan bagi peserta didik yang telah tuntas.
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https://belajar.kemdikbud.go.id/
https://www.gramedia.com/literasi/lari-jarak-pendek/
https://www.youtube.com/watch?v=zqkbznPbyvM&t=162s
https://docs.google.com/document/d/1D3js4Joe7fo8Znt7LvSdaplgtaPudWag/edit?usp=sharing&ouid=115516273847681287105&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1oJCN-Q8VlWHg2XFDO3LfmTp4yjJNDQWoCkPdJmFMaGk/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1dVWAuqNmYJHVKN0qJVSMWl56_LCFwPhoIwefBO4I46g/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1q6k_pRXkicEPIxWyU47NspmkCR0WKjbv/edit?usp=sharing&ouid=115516273847681287105&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1yHPW9HYzURLv-7KQJvYoed0BWW9Wk801/edit?usp=sharing&ouid=115516273847681287105&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/13vfGAmeqPYW5Hyo2moRcp0NEaZWzvJfC7RiqkcPQLLk/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/13AYS4mHpJOxzpLlP1ktWG1XaVEyFw5TFg3_C6hsMghk/edit?usp=sharing
https://www.kemdikbud.go.id/main/blog/2019/12/surat-edaran-nomor-14-tahun-2019-tentang-penyederhaan-rencana-pelaksanaan-pembelajaran
https://drive.google.com/file/d/1FGL7VHHy6DH2XKdYxhac4xuMephodr12/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1FGL7VHHy6DH2XKdYxhac4xuMephodr12/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1ouWSqjamOQIY1DcGmwKq3pF6yh_Fjz2p/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1ouWSqjamOQIY1DcGmwKq3pF6yh_Fjz2p/view?usp=sharing
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LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK
LARI JARAK PENDEK

petunjuk belajar, kompetensi dasar, alat dan bahan, langkah
kerja dan tugas, penilaian.

INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI

« Melalui belajar bermain peran, peserta didik dapat menjelaskan
berbagai gerak start, langkah kaki, ayunan lengan, dan memasuki
garis finish lari jarak pendek dengan baik dan benar

% Melalui belajar bermain peran, peserta didik dapat mempraktikkan
berbagai gerak start, langkah kaki, ayunan lengan, dan memasuki
garis finish lari jarak pendek dengan baik dan benar

% Peserta didik mampu mengembangkan nila-nilai disiplin, percaya diri,

dan tanggung jawab. | ANGKAH KERJA

| Pendahuluan

Peserta didik menyimak informasi yang diberikan guru melalui
media yang digunakan guru dalam pembelajaran. Peserta didik
berdo'a, absensi sebelum memulai pembelajaran. Siswa melakukan
STOP.

| Kegiatan Inti

Peserta didik mengamati variasi gerak lari jarak pendek
(start, Langkah, ayunan lengan dan memasuki garis finish)
pada konten yang terdapat pada materi ataupun pengamatan
langsung dari guru.

Peserta didik mengeksplorasi dan mengasosiasi berbagai
sumber referensi pembelajaran.

Peserta didik mempresentasikan hasil belajarnya melalui
tugas-tugas yang diberikan

| Penutup

akses tugas pada menu asesmen

Peserta didik mengamati hasil resume guru
Peserta didik melakukan Pendidikan emosional. Membuat jurnal diri.

Apresiasi diberikan kepada peserta didik yang antusias, semangat,
disiplin, tanggung jawab.

Peserta didik melanjutkan pengayaan bagi yang sudah tuntas dalam
belajar dan remidial bagi yang belum tuntas belajar..
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https://belajar.kemdikbud.go.id/
https://www.gramedia.com/literasi/lari-jarak-pendek/
https://www.youtube.com/watch?v=zqkbznPbyvM&t=162s
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https://docs.google.com/document/d/1yHPW9HYzURLv-7KQJvYoed0BWW9Wk801/edit?usp=sharing&ouid=115516273847681287105&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/13vfGAmeqPYW5Hyo2moRcp0NEaZWzvJfC7RiqkcPQLLk/edit?usp=sharing
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